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SZERZŐI JOGI INFORMÁCIÓK 

 

 

A theSOURCE.hu-n közzé tett összes végigjátszást, képet- és videóanyagot, valamint a 

weboldalon megjelenő egyéb információkat, dokumentumokat, szöveges elemeket, eredeti 

szöveget, fényképeket, grafikákat a szerzői jogi és más törvények védik, tulajdonjogukkal 

kizárólag a jogtulajdonos rendelkezik, ezért azok sem egészében, sem részeiben nem 

másolhatók, kereskedelmi forgalomba nem hozhatók. Az ehhez fűződő jogok gyakorlására 

kizárólag a Red Panda Bt. jogosult. 

 

A Red Panda Bt. előzetes írásbeli engedélye nélkül tilos a weboldal tartalmának egészét vagy 

részeit bármilyen formában felhasználni, reprodukálni, átruházni, terjeszteni, átdolgozni vagy 

tárolni, bármilyen médiában megjeleníteni, vagy bármely letöltött dokumentumot, szövegét 

vagy képanyagát módosítani. A Red Panda Bt. ugyanakkor megengedi, hogy Ön ezen oldalak 

tartalmát vagy kivonatait - saját személyes használatra - számítógépén szabadon tárolja, vagy 

akár ki is nyomtassa. 

 

A theSOURCE.hu szöveges anyagainak összes fordítása a theSOURCE.hu kizárólagos 

tulajdona. Felhívjuk figyelmét, hogy az általános feltételeinktől eltérő, engedély nélküli 

használat szerzői, polgári és büntetőjogi következményekkel járhat. A jogsértőkkel szemben a 

Red Panda Bt. fellép. 

 

A szerkesztőség a theSOURCE.hu-n megjelenő dokumentumokat kizárólag tájékoztatás 

céljából teszi közzé, ezért ezek ismeretszerzés és személyes felhasználás célját szolgálják.  

 A theSOURCE és a Red Panda logó a Red Panda Bt. kereskedelmi védjegye. Az oldalakon 

található egyéb logók, termék- és márkanevek azok tulajdonosainak kizárólagos védjegyei, 

ezeket csak az illetékes gyártó, szervezet illetve cég engedélyével lehet felhasználni.
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Végigjátszás 

 

Bármennyire is ki akarunk jutni a kastélyból, ez nem fog olyan könnyen menni. Ugyanis 

hiába rángatjuk az ajtót, az bizony nem nyílik… szükségünk lenne egy kulcsra! Na de azt 

honnan lehet szerezni? Nosza, álljunk neki, és keressük meg. 

 

Első lépésként menjünk be a csúnya és gonosz kastélyba, és ballagjunk fel az emeletre. Ez 

volt a régi szobánk, mielőtt megvámpirializálódtunk volna. A tükör elől szólítsuk magunkhoz 

a ’Body Oil’-t, valamint a ’Parfume’-öt. Láthatjuk, hogy jobbra valamiféle ketrec van, 

közelebbi vizsgálódás után kiderül, hogy Froderick barátunké a kicsi kuckó (Mona olyan 

bénán mondja a nevét… Az amúgy imádnivaló karaktert ilyenkor annyira utálom.), és még 

hagyott benne pár magvat és száraz gyümölcsöt (’Fruits and Nuts’), amiket most szépen 

elhelyezünk az inventorynk mélyén. Az ágy mellől a polcról vegyük le az ’Urn With Ases’-t. 

Balra a képek alatti játékos dobozból kapjuk fel a ’Animal Noise Toy’-t, haladjunk tovább az 

erkélyre és seperjük le a havat szegény virágmagokról (’Planter Box’). Valamint az ágy 

lábától vegyük fel a ’Perfume Refill Bottle’-t. 

 

 
 

Itt végeztünk is, menjünk vissza a földszintre, majd távozzunk a jobb alsó sarok fele, hogy 

beléphessünk a kínzókamrába. Tőlünk jobbra, 3 lépésre van a falon egy ’Mace’, amit vegyünk 

fel, vagyis Mona csak megjegyzi, hogy hol van, mert neki túl nehéz lenne cipelni. Menjünk le 

a csapóajtóhoz, hátha van valami érdekes arra . Próbáljuk meg kinyitni, de amint láthatjuk 

ez nem sikerül, mert a zsanérok már nem úgy működnek, ahogy kellene. Fogjuk magunkat és 

az egyik zsanérra öntsük rá a ’Body Oil’-t. De sajnos hiába húzogatjuk a csapóajtót, az még 

most sem nyílik. Kéne még több olaj, hogy a másik zsanért is meg tudjuk olajozni. Akkor 
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csináljunk magunk! Menjünk hátra a koporsókhoz, majd a ’Crushing Device’-ra tegyünk egy 

kevés ’Fruits and Nuts’-ot, így kapunk némi olajat, ne hagyjuk, hogy feleslegbe menjen a sok 

hasznos kenőanyag, hanem gyűjtsük inkább az ’Empty Bottle’-ba, és olajozzuk meg a másik 

zsanért is. Nyissuk ki a csapóajtót. 

 

Froderick megjegyzi, hogy milyen iszonyat büdös van lent. Vegyük fel az ’Unlit Torch’-ot a 

falról, majd gyújtsuk meg a falon pislákoló ’Burning Torch’ segítségével, ezután pedig 

dobjuk le a lyukba. Froderick kollega nem hajlandó még most sem lemenni. Hát akkor 

egyelőre hagyjuk rá és nézelődjünk a koporsók körül. Hoppá, egyből van is látnivaló! Tegyük 

zsebre a saját koporsónkat (’Mona’s Coffin’), majd próbáljuk meg kinyitni Showdryét 

(’Shrowdy’s Coffin’), ez nem sikerül. Beszélgessünk el a patkányokkal a falban, akik 

elmondják, hogy a vízvezeték rendszeren közlekednek a kastélyban, és hogy ők nem sokat 

tudnak a kombinációról. 

 

 
 

Beszélgessünk el a szökőkúttal, aki sajnos nem tud válaszolni, mert folyik a víz a szájából. 

Forduljunk segítségért a patkányokhoz, akik egy kis apróságért cserébe elzárják a vizet. 

Adjuk oda nekik a ’Fruits and Nuts’-ot, és máris beszélőképes állapotba kerül Mr. Szökőkút 

szája. Beszélgessünk el vele a kombinációról. Ha megvan a két szám, menjünk és 

beszélgessünk az Iron Maidennel is a kombinációról. Amint megvan a teljes számsor, nyissuk 

ki vele a koporsót (’Shrowdy’s Coffin’). Mozgassuk el a párnát, és vegyük ki alóla a 

’Draxsylvanian Tribune’-t. 

 

Menjünk vissza az előtérbe, és a bejárati ajtó mellől vegyük le a ’Rusty Sword’-öt, majd 

menjünk ki a hídra. Üssünk szét a ’Mace’-val két vízköpőt, mire a harmadik életre kel. 

Beszélgessünk vele. Elmond pár dolgot, de a kulcsot nem adja. Semmi gond! Repüljünk a fel 

a lángoló fáklyánál a torony tetejére és beszélgessünk Edgarral. Elmondja, hogy kicsit 

bezárva érzi magát, és hogy így télen nincs elég élelme. Először adjuk oda neki a 

’Draxsylvanian Tribune’-t, nagyon fog örülni és cserébe idead egy ’Clothespin’-t. Tegyük ezt 

Froderick orrára és menjünk le a kínzó kamrába. Reptessük le az üregbe, ahova az orrán lévő 

csipesszel most már hajlandó lemenni. Talál lent egy ’Corpse Jerky’-t, amit adjunk oda 
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Edgarnak. Ezután WC-znie kell, és majdnem rápottyant Rufus fejére. A ’Rusty Sword’ 

segítségével borítsuk Rufusra a szobrot, akinek széttörik a teste. Beszélgessünk el vele most a 

kulcsról, amit rendelkezésünkre is bocsát . Nyissuk ki az ajtót, amihez most már van 

kulcsunk és haladjunk is át rajta. Nézzük végig a videót, majd menjünk fel az emeletre. 

Szólítsuk magunkhoz az asztalon lévő ’Sippy Cup’-ból a ’Straw’-ot, és vegyük fel a ’Knife’-

ot. Menjünk fel az emeltre és vegyük el az asztalról a ’Crayon’-t, majd használjuk a bárónő 

asztalán lévő ’Sticky Note’-on. 4 könyv neve van a cetlin, amiket a polcon találunk meg. 

Keressük ki a négy könyvet és jegyezzük le a jeleket, amik rajta vannak, majd menjünk le és 

menjünk el jobbra a konyhába. 

 

Vegyük le a polcról a ’Can of Cat Food’-ot, majd nyissuk ki a ’Demonic Can Opener’-rel. Ez 

nem igazán ízlik a macskának, ezért vegyük le a polcról a ’Siamese Cat Food’-ot is, és azt is 

nyissuk ki. Előjött a macsek. Hmm, mintha a patkányok már beszéltek volna róla, menjünk le 

hozzájuk és elevenítsük fel. Azt akarják, hogy öljük meg a kis cicát, és bizonyíték gyanánt, 

hozzuk el a nyakörvét. Hát mi ilyet nem teszünk. Menjünk vissza a konyhába, majd a ’Knife’ 

segítségével vágjuk le róla a ’Collar’-t, majd mutassuk meg a patkányoknak, akik megadnak 

két könyv címet, amik nyitják a Bárónő titkos helységét. Vissza a cicához, akinek meséljünk a 

könyvekről, de sajnos ő nem tud segíteni. 

 

No, akkor a bárónő szobája a következő célunk, ahol húzogassuk meg a könyveket, amiket 

kell. Nem vezet sehova, ezért beszélgessünk a cicussal, majd menjünk a patkányokhoz, és 

beszélgessünk el velük, majd megint a macskával. Adjuk le a drótot, hogy mikor jönnek a 

patkányok a konyhába, és ő cserébe elmondja, hogy mit is tegyünk a könyvekkel, go back a 

bárónő szobájába és lássuk mit hoztunk össze. Menjünk be a titkos járatba, majd vizsgáljuk 

meg a ’Chalboard’-ot. Egy recept áll rajta, amit ne legyünk restek leírni . Menjünk el kicsit 

balra, és vizsgáljuk meg közelebbről a ’Potions Table’-t. Lássuk csak Green Clover, Purple 

Hearts, Orange Diamonds… Hát ez egyelőre nem sok :-S. Nézzünk szét jobban a helységben, 

és legyünk figyelmesek a ’Demonic Combination Lock’-ra. 
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Adjuk be a helyes kombinációt azoknak a jeleknek a segítségével, amiket azon a négy 

könyvön láttunk a Bárónő könyvespolcán, majd olvassuk el Shrowdy könyvét. Ezután 

ballagjunk a ’Refrigerator’-hoz, és szedjünk ki belőle mindent (’Schotman’s Miraculous 

Growth Fertilizer’, ’Dry Ice’, ’Can of Diet Cherries Gone Wild’, ’Can of Blueberry Sucker 

Punch’, ’Can of Yellow D’Mellow’). Használjuk a ’Potion Table’-t, vagyis készítsük el a 

cuccost, amit a ’Chalboard’ írt. 

 

Az edényekbe való hozzávalóknak közük van az edényeken lévő jelek színéhez, amiket 

megtudhatunk a receptből: Purple Hearts, Green Clovers, Orange Diamonds, a keverési 

arányok pedig: 1/3 Demon Snot, 1/3 Coloured Drink and 1/3 Coloured Drink. Úgy kell 

kutyulgatni, hogy a lötyik színei, amik az edényekbe kerülnek, egyezzenek a receptben 

szereplő színekkel. Green Clover -> Demon Snot + Blueberry Sucker Punch + Yellow 

D'Mellow = szép zöld lötyi . Lássuk a második edényt. Orange Diamonds-> Demon Snot + 

Diet Cherries Gone Wild + Yellow D'Mellow = szép sárga lötyi lenne, ha ez így működne, de 

nem működik. A diétás kóla mindig elfüstöl. Ezért tegyük nem diétássá! 

 

Vissza az ebédlőbe és használjuk a ’Sugar Bowl’-on a ’Diet Cherries Gone Wild’-ot, majd ezt 

használjuk a receptnél. Utolsó edényke a Purple Hearts -> Demon Snot + Blueberry Sucker 

Punch + Diet Cherries Gone Wild = lila lötyi. Ha ez kész, megvan a 3 italunk, akkor a 

’Refrigerator’ feletti ’Bunsen Burner’-be öntsük bele a 3 színes levet (először a zöldet, aztán a 

sárgát, legvégül a bíbor színűt). Majd menjünk le a konyhába. Tegyük rá a főzetet a ’Warm 

Furnace’-re, de az sajnos nem elég meleg, ezért nem fő össze… szerezzünk egy kis ’Demon 

Snot’-ot, az üres edénybe, amit majd lökjünk rá a tűzre és így sikeresen megfő a „levesünk”. 

Menjünk vissza a titkos helyre, majd balra haladjunk át a barlangon. Próbáljunk meg a 

csontvázból szerezni egy csontot, de ez sajnos nem megy. Használjuk az ’Acid’-et az 

oszlopokon, amik leereszkednek, és a csontváz felett megjelenik egy szellem, beszélgessünk 

vele minden féléről, így elmondja, hogy reggel jön a kedvese, aki majd eltemeti, de addig ő 

bizony őrzi a csontjait. De mi nem várhatunk addig, mert reggel aludnunk kell. 

 

Menjünk el a színház szobába, majd adjuk Froderick szájába a ’Straw’-t, és utasítsuk arra, 

hogy tisztítsa meg a kezelőpultot, hogy működjön. Állítsuk be úgy a karokat, hogy az elsőt 

tegyük jobbra le, a másodikat jobbra fel, a középső legyen középállásban baloldalon. Vágjunk 

le egy darab darabot a díszletből (’Knife’-ot használjuk a leereszkedett elemeken), majd 

vegyük is magunkhoz (’Cut-out Pieces’). Menjünk vissza Shannonhoz, majd kombináljuk 

Frodericket és a ’Cut-out Pieces’-t, ezután utasítsuk, hogy ezt lógassa ki az ablakba. Sajnos ez 

nem működik, mert valamit még hiányol. Nosza, állítsuk át az ’Animal Noise Toy’-t, hogy 

kakas hangot utánozzon, majd szóljunk Frodericknek, hogy legyen szíves, ezt használja az 

ablak mögül. Shannon látja, hogy itt a reggel, és elszáll a szelleme. Vegyük fel a ’Skeleton 

Bone’-t. 

 

Menjünk vissza a Bárónő szobájába, és vegyük szemügyre a ’Coloring Book’-ot. Hopsz egy 

kép! Egy Newt van rajta, ne legyünk restek, és vágjuk ki a ’Knife’ segítségével a szemét. 

Menjünk fel a szobánkba és ki az erkélyre. Ürítsük a ’Schotman’s Miraculous Growth 

Fertilizer’ tartalmát a ’Planter Box’-ra, majd az ’Urn With Ases’ tartalma is kerüljön rá! 

Szakítsunk le egy virágot. Hmm, kéne valami, amibe bele tudjuk tenni, ezért menjünk ki a 

hídra, majd borítsuk a ’Parfume’-öt a tavi szörnyre. Ezután a virágot tegyük bele az üres 

üvegbe, de tegyük mellé a kivágott szemet is. Haladjunk tovább a kínzó kamrába, majd a 
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’Skeleton Bone’-t használjuk a ’Grinder’-en, és az így kapott ’Skeleton Dust’-ot is tegyük bele 

a parfümös üvegbe. Menjünk a hídra Rufushoz, majd tegyük rá a ’Clothespin’-t az orrára és 

használjuk rajta a hozzávalókkal teli parfümös üveget, amit telelélegzik nekünk . Kész van 

a varázsszer, már csak kéne valaki, akin tudjuk is használni. Hmm… talán a fej nélküli test a 

kínzó kamrában, fejünk van hozzá Rufus személyében, de sajnos nem tudjuk csak úgy 

magunkkal vinni, szerezzünk valamit, amiben tudjuk szállítani. Be a kastélyba és bejárat 

feletti ’Banner’-t szólítsuk magunkhoz, majd ezt használjuk Rufuson. Menjünk a kínzó 

kamrába, majd tegyük Rufus fejét a ’Headless Clay Man’-re és használjuk ezen a furcsa 

hibriden a bájitalunkat. Egy kisebb mozi után szomorúan vesszük észre, hogy evezőnk ugyan 

lett a csónakhoz, de csónakunk viszont nincs. Hmm… mi lehet az, amiben el tudnánk evezni 

innen? Bizony, Mona koporsóját lökjük vízre, akár elhagyhatjuk a kastélyt. De ez nem ilyen 

egyszerű, mert a vízi szörny utunkat állja. Töltsük utána a ’Parfume’-öt a ’Perfume Refill 

Bottle’-al, majd próbáljuk meg lefújni vele Inkyt, de ő sajnos túl gyorsan mozog, erre ki kéne 

találni valamit. A bárónő titkos laboratóriumának hűtőjében találhatunk némi ’Dry Ice’, amit 

ha a híd tetejéről dobjunk Inky szájába, majd evezzünk megint ki. Kicsit fázik a drága, ezért le 

tudjuk fújni. Örüljünk, mert sikerült megszökni a kastélyból, de ezzel a kalandoknak közel 

sincs vége! 

 

Amint partot érünk, egy jósnő elbűvöl minket és magához vezet, hosszabb videóbejátszás 

következik. Beszélgessünk el a rendőrrel a koporsónknál, majd mikor elbúcsúzunk, megint 

jön egy videó. Megint csevegjünk a rendőrrel. Ha kimerítettünk minden beszélgetési témát, 

vegyük elő azt a könyvet, amit a jósnő adott, és tanuljuk meg belőle a ’Vampire Bite’ (3. 

fejezetet olvasgassuk) képességet, amit azon nyomban használjunk is a rendőrön. Vigyük 

biztonságba a koporsónkat a jósnő szekeréhez. 

 

 
 

Haladjunk tovább két képernyőt jobbra, menjünk be az istállóba, beszélgessünk el a lóval. Azt 

mondja, hogy meg kéne őt vennünk, nosza, akkor nyissunk be az ajtón. Senki sincs bent, de 
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azért a ’Saddle Blanket’-et tegyük zsebre. Innen balra távozzunk, és vizsgáljuk meg 

közelebbről a házikót. Van egy cégér a házon, amiből kiderül, mivel is foglalkozik a 

tulajdonosa, próbáljunk meg bemenni, de sajnos nem tudunk, mert egy szép füzér fokhagyma 

lóg a bejáratnál, úgyhogy egyelőre itt nincs keresni valónk. Menjünk három képernyőt jobbra 

és beszélgessünk az enyhén laza erkölcsű nőstényállattal, majd menjünk át a hídon és a 

rendőrrel is dumálgassunk el. Be a sikátorba a stadion mellett és a jobbra lévő dobozból 

vegyük ki a ’Boomerang’-ot. 

 

Menjünk vissza a lóárus házához, és vágjuk le ’Boomerang’-gal a fokhagymát, majd 

kopogtassunk be. Elmondja, hogy nincs kulcsa a házhoz, mert a fia kidobta az ablakon, de 

hogyha visszaszerezzük neki, akkor ingyen ideadja a lovat. Ugorjunk be a házzal szemközti 

kútba és vegyük fel a vödröt (’Empty Bucket’), amint láthatjuk itt a kulcs jégbe fagyva, de 

sajnos előbb ki kéne olvasztani! Fogjuk az üres vödröt és töltsük tele a jósnő szekerénél lévő 

levesből, amit öntsünk a jégre. Sajnos mire visszaértünk már kicsit megkeményedett a leves, 

ezért tekerjük körbe a vödröt a ’Saddle Blanket’-tel majd ebbe hozzunk levest, amivel 

sikeresen kiolvasztottuk a kulcsot, amit ezután az ajtón használva kiengedhetjük a nőt. A 

prostituált beszélt arról a boltról, ahol a ruháját vette, keressük hát meg! 

 

A jósnő szekerétől jobbra 3 képernyővel meg is találjuk, menjünk be. Vagyis csak mennénk, 

mert egy kereszt van a bejárat felett (úgy látszik, errefele nagyon komolyan veszik a 

vampírosdit), valahogy el kéne takarni! Menjünk vissza a jósnő szekeréhez és vegyük le a 

polcról a ’Bottle of Ink’-et, majd az istálló előtti hóemberre öntsük rá. Dobjuk le a keresztet a 

hóember fejével, és fáradjunk bentebb, vagyis mégsem, mert a vámpírok nem mennek be 

olyan helyre, ahova nem lettek meghívva. Vizsgáljuk meg a táblát az ajtón. Az áll rajta, hogy 

zárva, hát fordítsuk meg! Ez sem visz minket előrébb… Fogjuk a táblát és használjunk a nőn, 

aki azt mondja, hogyha a tábla szerint nyitva vannak, akkor bentebb is mehetünk, ez már így 

Monanak is megfelel, menjünk tehát bentebb. Vegyük le a kis ruhát a kirakatból (’Baby 

Dress’) és beszélgessünk el a kövér fickóval, majd a nővel is a konyhában. Úgy néz ki, hogy 

nagyon elfoglalt, amíg ennyi dolga van, biztos nem tud nekünk segíteni Ezek után menjünk 

fel az emeletre és társalogjunk kicsit a két sráccal is, akik elmondják, hogy addig nem 

óhajtanak aludni, amíg el nem énekli nekik valaki a ’Who Let the Wolves Out’ című dalt. 

Akkor tanuljuk meg, hátha végre aludni térnek. Azt mondták, hogy stadionban hallották, ezért 

mi is menjünk oda, hátha megtudjuk tanulni. 

 

Próbáljuk meg a főbejáratot, de sajnos ott nem tudunk bejutni. Nézzünk be a sikátorba, hátha 

onnan bejuthatunk. Próbálkozzunk keresztülrepülni az ajtó rácsán, hátha. Froderick azt 

mondja, hogy majdnem átfér, de egy kis kenőanyag kéne. Menjünk vissza a ruhabolt elé, és 

merítsük meg Frodericket az ’Oily Vat’-ben, majd vissza a sikátorba, és most próbáljunk meg 

a rácsos megoldást. Láss csodát, bent vagyunk, beszélgessünk el a karmesterrel, de nem tud 

nekünk segíteni. Semmi gond, menjünk ki, és beszéljünk a laza erkölcsű nővel. Azt mondja, 

hogy csak akkor tud nekünk segíteni, hogy a rendőr otthagyja a posztját a stadion előtt, nincs 

mit tenni, mint valami rosszat, hogy elhagyja a posztját. Öltöztessük fel Frodericket a ’Baby 

Dress’-be, majd toljuk a sikátorba a ládákat úgy, hogy nagyjából egyvonalba kerüljenek, 

ezután a lányruhába öltöztetett Frodericket szabadítsuk rá a rendőrre. Ha sikerült a trükk 

vegyük el a rendőrtől a ’Badge’-t, majd menjünk és beszéljünk a nővel a Nail Saloon előtt, aki 

mostmár tud segíteni nekünk, adjuk oda neki majd a ’Badge’-t is, mert anélkül nem tud 

bejutni a stadionba. Vagyis csak tudna, mert sajnos nincs belépője, menjünk vissza a 

rendőrhöz a sikátorba, és vegyük el tőle a ’Badge’-t. Amint elkezdenek egymásra kígyót-
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békát kiabálni írjuk át a dallistát (az inventoryból használjuk a ’Who Let the Wolves Out 

Song’-ot a dallistán. Froderick segítségével állítsuk le a nénit, és hallgassuk meg a dalunkat. 

Ha Mona megjegyezte, menjünk vissza a fiúkhoz és énekeljük el nekik, erre azon nyomban 

elaludnak, de az anyjuk még most sem tud nekünk segíteni, mert a férje vacsoráját 

szervírozza. Menjünk ki a házból, repüljünk fel a kéményhez, majd repüljünk is be rajta. 

Változzunk emberi alakba és a súlyunk alatt kinyílik az ajtó, így bejutunk a konyhába, 

ahonnan ki is zavarnak azon nyomban. Menjünk vissza a házba, majd a székkel támasszuk ki 

a konyhaajtót és harapjuk meg a fickót az asztalnál. Engedjük ki Minat, aki a segítségünkért 

cserébe ideadja a legjobb fekete selymét, ami létezik. Menjünk be a temetőbe, majd a kis 

épületből vegyük fel a ’Shovel’-t, ’Pickax’-ot és a ’Bellows’-t. Vizsgáljuk meg a térképet a 

falon, hogy megtudjuk hol is van a sírunk. Shrowdy megzavar minket… A ’Pickax’-szal 

támasszunk az ajtó alá kicsit. A ’Shovel’-t melegítsük fel a kemencében. A ’Parfume Refill 

Bottle’-t dobjuk be a kályhába. A ’Shovel’-lel úgyködjünk az ablakon, majd dugjuk ki a forró 

ásót az ajtó alatt. A bent keletkezett pocsolyán használjuk a ’Bellows’-t és oltsuk el vele a 

tüzet a kályhában, majd repüljünk ki a kéményen. Shrowdy megint közbeszól, de mostmár 

nagy bajunk nem lehet. Frodericket kérjük meg, hogy vezesse el a szekeret, amit toljunk meg, 

hogy leguruljon a lejtőn, majd nézzük végig a játék, záró képsorait! 

 

 
 

Ennyi lett volna a Vampyre Story első két fejezetének végigjátszása, pretty sure, hogy lesz 

legalább még egy rész, mert elég érdekesen fejeződött ez is be. Még egy dolgot osztanék meg 

veletek, a kedvenc mondatom: „I'm your worst nightmare come true, a woman with power - 

not political or social power, but black magic which is power none the less!” 
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